a0s H

PFEABGIBR=uMR R

THFE - BTRBEEIFIENE - ATEXIAILE

##4 AX010-1/C

PFEAREREER, HI12MHAER, 7R

=T ERAAR TP R RAES R,
ZRESRFAATEX 2014/34/EUINIEE, BT
BTEERERIFEMENNAZS, BRE
PERA:

Ex112/2GExh IIC T5, T4 Gb, UKk

Ex 11 2/2D Exh IC T100°C, T135°C Db
(Al BRTERARS, FUIIHLIFERM
EI, 2%, K1, 2, 21#022) .

RREBESINESR—, DBRIMEHE
ENBIFEREMREBR.

PFEAZURA I
PFEA-1 & KE71 210 bar
PFEA-"2 & KEH 300 bar

HEERA150 cmd/rev,
® Ttk ® #
@@ %7, WA ® #m0
@ EmE @ WO
[1] ms
| PFEA XA |-/ 31 | (o036|/ 1 | D || T 7 [*]! *
B
FRINANBR (425850
= KZ =)
EEMHAR _
BRI PE-FM@)
BItS
BRI A RAOMTIN TR,
FIF AN — MPFEAR R E BT
XA = #E—PFEA-31H9FR 7 = FEREAIT0C (2)
XB = E—MPFEA-41 R
(ILXPFEA-41,42F]
PFEA-51,52)
XC = #—1PFEA-B1HR HOGE, mE8)w
(LXPFEA-517152) T - g
X0 = H@, NHEEE= U, V, W = RERMHE
hEFEAE (NHiRE)
RFHUE: D = JAs £t
31,41, 51 (i5k) S = e
32, 42, 52 (BEFAHKIES) B PFEA"RTEERES
PFEA-31,41,51 8 [cm?/rev] e
- = Vv
ST PFEAT. 010 016, 022, 028, 036, 044 Y, TR (REMTPFEARMFEEPFEAX")
: -31. 010, 016, 022, 028, 036, 1=fRf (XHPFEA 314151)
%F PFEA-41: 029, 037, 045, 056, 070, 085 2 irm N
3tF PFEA-51: 090, 110, 129, 150 = KA ((WPFEA-41f1PFEA-51)
3 - AFEHE
PFEA-32,42 528 k= [cm®/rev] TeH8:
34F PFEA-32: 016, 022, 028, 036 5=RATERMSHER (1)
%F PFEA-42: 045, 056, 070, 085 6 = ATERMEHER (RNE—RR) {UHPFEA-31,42
%+F PFEA-52: 090, 110, 129, 150 7 - BFRRNSHRROE_MNE=RF | PFEA-32,42

(1) PFEARIEREVIDIUESTH, WSPFEAX S —RRESHRA.
(2) &/ TETRBLRFKME

AX010



(2] E=i5iE

REMNE ERAE

R T E R AT R HMEEEE,
il B 488 N ARG BB 51 21,
WMERE M-20°CEl+70°C
EEHHOENE BERTE1800rpm LA, M-0.15barZl1.5bar, ¥R 1800rpmAt, MOE1.5bar
_ PHRRIN SR Exh , W6l
BTN RoHs#42011/65/EU, #F&R#HR2015/65/EU

REACH #1l (EC) n° 1907/2006

3] #%#41450rpmBtPFEA-31,41,5T T VR4S (R TFHiE50°C, 1SO VGAGH MMM TMS)

= 55
ws [ MR, [meo| O, | el [

PFEA-31010 10,5 160 800-2400 15 02 12 5 - -
PFEA-31016 16,5 23 05 19 5 16 8.3
PFEA-31022 216 30 0,6 26 7 23 10,8
PFEA-31028 28,1 800-2800 40 08 36 10 33 14
PFEA-31036 35,6 51 1 46 12,5 43 17,8
PFEA-31044 43,7 63 1.3 58 15,5 55 22
PFEA-41029 29,3 4 0,8 37 10 34 14,7
PFEA-41037 36,6 52 1 48 12,5 45 18,3
PFEA-41045 45,0 210 bar 800-2500 64 1.3 60 16 57 22,6
PFEA-41056 55,8 80 1,6 75 21 72 28
PFEA-41070 69,9 101 2 95 26 91 35
PFEA-41085 85,3 800-2000 124 2,4 118 32 114 43
PFEA-51090 90,0 128 27 119 33 114 45
PFEA-51110 109,6 800-2200 157 3.2 147 40 141 55
PFEA-51129 1292 186 37 174 47 168 65
PFEA-51150 150,2 800-1800 215 4.2 204 55 197 75

(1) BT /PEEIAN K Z —E2HE KE /1 160bar

(2) BT /PEETHIR AL E AN 1800rpom; BT KZ ZENSR A EAT1500rpm

(3)MEMTFES ¥R IELL

4] #5EH1450rpmETPFEA-32,42, 52 T R4S 1 (T HiE50°C, 1SO VGA6H W&t TlE)

HE HEEE 7 bar (3) 140 bar (3) BRREAR (3)

Bs emirev | BREAM | rpm(2) Umin kW Umin kW Umin kW
PFEA-32016 16,5 210 bar | 1000-2500 23 0,35 20 6 16 10
PFEA-32022 216 30 06 26 7 20 16
PFEA-32028 28,1 300bar | 1200-2500 40 08 36 10 30 20
PFEA-32036 35,6 51 1 46 12,5 40 26
PFEA-42045 45 64 13 60 16 56 31
PFEA-42056 55,8 2800801 000-2200 80 16 75 21 70 40
PFEA-42070 699 250 bar 101 2 %5 2% 90 42
PFEA-42085 853 210bar | 800-2000 124 24 118 32 114 43
PFEA-52090 9% 128 27 119 33 111 54
PFEA52110 1006 250bar | 1000-2000 157 32 147 40 138 66
PFEA-52129 1292 186 37 174 47 163 78
PFEA-52150 1502 210bar | 800-1800 215 42 204 55 197 80

(AT /PEEIKZ —ER&RAEIZ160bar
(2) BT /PEETM S A EA 1800rpm; AT KZ ZENRAFEHN1500rpm
(3)RMEBMTNFES FERMIELL




(5| BEFER - XTFRPRILEE, EEWRITHEAL

s NBRZ# (FRfER!) = -20°C~+60°C, HHFCH&K=-20°C~+50°C

R, SRR ’

AR FKME3] (PEEBD) = -20°C~+80°C
HEME 15~100mm?/s- BRA P BENHEE =1000mm?/s
NAS——— FEETIHE | 1SO440645%& 21/19/16 NAS1638 104K A2 Mwww.atos.comi L

BEkEH | ISO44060f% 19/17/14 NAS1638 84 R E A HKTFREA
SHARTRE EaEHER 2k SERE
T NBR, FKM HL, HLP, HLPD, HVLP, HVLPD DIN 51524
BRI FKM HFDU, HFDR
REKTURBR 1SO 12922
BKTURER NBR HFC
6| BFRINEEEHIE
BHIRIATE ATEX PFEA
e Ex Il 2/2G Ex h IC T5, T4 Gb,

I Ex Il 2/2D Ex h I1IC T100°C, T135°C Db
RIS TUV CY 19 ATEX 026182X
RER (¥R /PEIEIN) 17 [PE
Ry T6 T5
AEER -
RERE <85°C <100 °C
NERE -20 ~ +60 °C -20 ~ +70°C
HHORSHRRE +60 °C +80 °C
BHIPER IP 66

6.1 PFEA#RRRTRE]

BIRATEXRIINE, REOMEHETREFR

MODEL N°

SERIAL NSC €

@II 2/2G ExhIIC T5 Gb
112/2D Ex h IC T 100 °C Db

Alos spa - Via alla Piana. 57
2101 Sesto Colende (Va) italy

-20°C<Tolls+ 80 °C

o e rofafion] ess| TOV CY 19 ATEX 0206193 X| IP66

-20°C<Tamb.<+ 80 °C

made in ltaly www.atos.com

RPM 1000 /2200

Pin[  |+15bar Pmax| __ |bar

SA

O

AT-765

WAFHAFIINES

RIBATEXHE S INERIATIE

6.2 1HXEH

Ex = ATRRINEMLE

I =3#EI I 3%

2/2=RX

G = RASMESKE

D = MENE

h = FCEEMTEPERAH—
LN ST, D, K)

Ic = 546 (2, a%)

liC = A&

™ = BE%% (T6,T5)

™°C = REKREEE (85,100)

X1 (54) f121 (Hd) = ZTBEIRTH

BRI R

X2 (54F) fi22 (#4d) = EERTHRS

32785

X010
X020

BB AN fE RO IR R RO B AL R
BT ATEXIECEX,EAC,PESOINIERIAtosBH IR B TTHER
AX900 BIRERAVRIEFILINALE

AX010



BN TPFEA-31,41,51 (EFHI850 C, 1SO V G46IMEREM)

1= ME-EHiE 600 100 2
2= [REKE, EFEIS04412-14REMIR = 480 150 ”
BEETIE - MAHHEREIRAKTE - = 129
5 2 _
§6%: 1450rpm & 360 5 80
e 090 o,
\= 085 i& PFE-51
% 240 o 70 PFE-41
5 056
= 00 /2‘1‘2 60 PFE-31
——1 028
——————
0 50 100 150 200 750 0 50 100 150 200 250
THEER [lbar] THEEA [loar]
PFEA-31: 100 3 044 30 Z ous
3= EEADM7barEE210barit KR E-55 036
SERhG 80 24 036
4= E140barIHENAE - SR, T 4 g 0
FEINES TIEE DR = W
] 022 R 022
5 40 016 % 12
e B | |oie
20 6
é// 010
0 600 1200 1800 2400 3000 0 600 1200 1800 2400 3000
& [rpm] & [rpm)
PFEA-41: 200 g 60 g
085 070
5= fEEAM7barE kL E210bari iR E-1 160 48 085|070
ERhLE - =
= 056 X
6 = e 140Dar IIHEUFE- FERRHALE, S £ w0 e
ThEATEENMIELL U B 045
< 80 A
029 B /037
—_r
40 i ///
0 500 1000 1500 2000 2500 0 500 1000 1500 2000 2500
B [rpm] R [rpm]
PFEA-51: 300 7 100 P
7= FEEA M7oarZ L E210barid HRE-¥ 240 80 0 129
L B -
£ = 110
8 = 7E140barfs FUTHAR AL S ImANE, ST £ 180 = 60
WEMITIEEIMRIEL M 4 g 090
= 120 4 B 40
60 & 20
0 500 1000 1500 2000 2500 0 500 1000 1500 2000 7500

B3R [rpm) B3R [rpm)



BT FPFEA-32,42,52(BF#i850 C, 1SO V GAGHRAREM)

1= HE-ENHE 600 3 100 15
2= BEAE, EFAISO4M 2RI — 480 1 90
BTG - MISAHE R FSAT - £ e
R v =
B3R 1450rpm a 360 - % 80 | erEs2
£ 210 s &0 o
R 045 = L—] | —PFE-
[ 028 — 1
=120 Z///ozz 60
——— o016
0 60 120 180 240 300 0 60 120 180 240 300
THEEA [loar] THEEA [loar]
PFEA-32:
00 15 01,
3 = EEAM7barEE210bar iR E-F 80 21
prd:iifz3 036
036
4= 7E140bar OTHERILHE - BiEEhe, €60 18 o
FINES TEEHRLLH) = 02 i
i R
ﬁ!ﬂéH AO 016 % 12 ;16
20 = 6
0 1200 1600 2000 2400 2800 0 1200 1600 2000 2400 2800
FE [rpm] H&E [rpm]
PFEA-42:
200 5 60 g
5= {EEDM7barZ K E210barb ik E-5 160 085 48 o085
prd:iifs3 070 070
6 = 75 140bari HUTH AT SRR, SHFE £ 120 056 < 3
ThEM TEEHRBKIEL W i%}g 056
= 80 ¢ e B 2%
A
40 ”
0 500 1000 1500 2000 2500 0 500 1000 1500 2000 2500
& [rpm] & [rpm]
PFEA-52:
300 100 [
Ao
7= fEEHM7barZE L E210barft R E-5E 240 80 150
ped:iiEs 3 129 129
8= fE140bar NINENIE- SR, B £ 180 o < 60 o
ThEMTEE DRI = 090 ) 050
ﬂﬂ*__ﬂ 120 4 w40
R ?;E
60 20
0 500 1000 ‘500 2000 2500 0 500 1000 1500 2000 2500
& [rpm] B3 [rpm]

AX010



(o] wOHES

BRUEENTRMOAEAEAEBRD, 70T (MGE) ;
T = #HEROEERNME L (g T
U = OS5 EmOiRE 180°
V = HRO5#mO482E0°
W= O 5 #HOEE270°
ESBRREOE—REL L
SHORHES o] LoEN E sl ORI A E ik
V)
IREh4
SE55
r~ ll
2 | ==t g =
L._ F
e
&1
PFEA - 31,41,51 PFEA - 41,51 e
ERHE (Y WPFEA-31,41,51) FigshE2 ((WPFEA-41,51) SEREHHE3
PFEA
ms @R (IS aptEL i) ISPtk i)
=
A1l F G1 K 2z1 2 AQ A1l F G1 K 2z1 9 AQ A1l F G1 K 2z1 o AQ
3132 4,78 |21,11|56,00| 8,00 | 19,05 SAE 16/32-9T — - - — - - 4,78 | 24,54 |56,00| 8,00 | 22,22 SAE 16/32-9T
’ 4,75 20,94 19,00 475 | 24,41 22,20
41.42 4,78 | 24,54 159,00 | 11,40 | 22,22 | SAE 32/64-24T 6,36 [ 25,03 |71,00| 8,00 | 22,22 | SAE 32/64-24T 6,38 [28,30|78,00| 11,40 | 25,38 SAE 32/64-24T
’ 4,75 | 24,41 22,20 6,35 | 24,77 22,20 6,35 | 28,10 25,36
5152 7,97 | 35,33 (73,00 14 |31,75| SAE 16/32-13T 7,95 35,33 184,00| 8,10 |31,75| SAE 16/32-13T 7,97 |38,58 (84,00 14 34,90 SAE 16/32-13T
’ 7,94 | 35,07 31,70 7,94 | 35,07 31,70 7,94 | 38,46 34,88
e
TERMES fEsmEe prazciohilyg
PFEA
- @A (NS aptEL:pid] IStk
= G2 G3 K z1 @ AQ G2 G3 K z1 2 AQ G2 G3 K z1 9 AQ
31,32 [32,00]19,50| 6,50 |SAE 16/32-9T| SAE 16/32-9T 41,00 28 8,00 |SAE 16/32-13T| SAE 16/32-9T 32,00 19 8,00 |SAE 16/32-13T SAE 16/32-9T
4,42 (4125] 28 8,00 SAE 16/32-13T| SAE 32/64-24T | 55,60 42 8,00 |SAE 12/24-14T| SAE 32/64-24T | 41,60 28 8,00 |SAE 12/24-14T| SAE 32/64-24T
51,52 [56,00| 42 8,10 SAE 12/24-14T| SAE 16/32-13T - - - - - - - - - -
(1] mEERIRRE
PFEA BAIRENHAE[NmM] BiEMhHIHRAHE [Nm)]
=
s EHEY 1 EHEY 2 HEY 3 AL 4 HEY 5 HEY 6 {E A 5HEY
31,32 160 - 240 110 240 240 130
41,42 250 250 400 200 400 400 250
-51,52 500 500 850 450 — - 400

IRENRETRAHAEET (4] SRR HBEN#L LA B
AESZBERPE—RR (Wohh) ENSHERSRRNEM, MAIEERERD M LN SHEREBIRTAIINE



[12] PFEA-31,41,51#RHRER < [mm]

T = 0
P = 0]
SAEEZ

PFEA-51: T =2;

PFEA-31: T =11/4"; P =3/4"
PFEA-41: TO =11/2"; PO =1"
PO =11/4"

@S
u1

0
N

I

° —as &
oY
® A

RE:
PFE-31 =9 kg
PFE-41 = 14 kg

e PFE-51 = 25,5 kg
&3/ n Nt
SAESEZ TS R—iieft
me A B c oD E H L M oN Q R
PFEA-31 136 100 28 82,55 70 6.4 106 73 9% 11,1 285
PFEA-41 160 120 38 1016 76,2 9.7 146 107 120 14,3 34
PFEA-51 186,5 125 38 127 82,6 12,7 181 1435 148 175 35
BS 2s U1 U2 v oW1 ow2 1 J2 X1 X2 oY
PFEA-31 114 58,7 476 10 3 19 30,2 202 M10X20 | M10X17 47
PFEA-41 134 70 52,4 13 38 25 357 26,2 M12X20 | M10X17 76
PFEA-51 160 778 58 15 51 32 42,9 30,2 M12X20 | M10X20 76
[13] #EMIPFEA-31,41,51RRKR T [mm]
[T J
T =35m0
P=HH0O
SAE:Z
PFEAX-31: T =11/4"; P = 3/4"
PFEAX-41: T =11/2"; PO =1"
PFEAX-51: T =2; PO =11/4"
XTHERYWRE [8] 11
L OAG | OAH AL 9‘?%*5 O AN AP AR o AS H J L M N R
82,57 6,42
PFEAXA-31| 114 106 | Mioxi7 | 70 95 33 25 oo 0 o 1655 | 1325 79 32 28,5
PFEAXA-41| 134 106 | Mioxi7| 70 95 23 11 o o 194 171 73 32 285
PFEAXB-41| 134 146 M12 125 120 32 18 D I 203 171 107 41 34
82,57 6,42
PFEAXA-51| 134 106 | Mioxi7| 70 9% 22,7 1 ol 042 | ae2 | 1835 73 32 285
10162 | 973
PFEAXB-51| 134 14 M2 12 12 2 18 , : 21 1 107 41 4
5 3 6 5 0 3 el o 55 835 3
12702 | 1273
PFEAXC-51| 134 181 M16 300 148 465 30,7 , : 230 | 1835 1435 56 35
: : 127,02 | 1278 : :
(1) BHEBEF RN 12,92

AX010



PFEA-32,42 528 RIRER F[mm]

T =35m0 L
P = Hih0 M
7 -
w —
o
s
1
| i '
VH
A
B
+ —
B ] | a
| e
o= A r(l:\v L= -
A =R
;N
SAE%Z @l o) \
PFEA-32: T =11/4"; P =3/4" J Y -
PFEA-42: T =11/2"; PO =1" - FE:
PFEA-52: T =2; PO =11/4" K - PFE-32 = 9 kg
8/ SR 32 PFE-42 = 20,5 kg
PFE-52 = 32,1 kg
ns A B c oD E H L M oN Q R
PFEA-32 136 100 28 82,5 70 6.4 106 73 95 1 28,5
PFEA-42 1755 121 38 101,6 78 97 146 107 121 14,3 34
PFEA-52 189 125 38 127 89 12,7 181 1435 148 17,5 35
me os U1 U2 v ow1 ow2 a J2 x1 X2 oY
PFEA-32 114 58,7 476 10 32 19 30,2 20,2 M10X20 | M10X17 47
PFEA-42 148 70 52,4 13 38 25 35,7 26,2 Mi2X20 | M10X17 76
PFEA-52 174 77,8 58,7 16,3 50 50 429 302 M12X20 | M10X20 76
[15] #HEHMAPFEA-32,42,52RRMR F[mm]
J
T =35m0 L
P= A0
. o
2 ‘ [ = ]
° -J;Ebﬁ 1
N
N
24,
S
— N Q
0< M
DO B T S
LA ey ]
\\/ N\ I —1
SAE:Z o & @
PFEAX-32: T =11/4"; P =3/4" ° L
PFEAX-42: T =11/2"; PO =1"
PFEAX-52: T =2; P =11/4" L
__|aR ®AG
XFHERINE 8] W Lae|
) OAG | OAH AL | BEHE | gaN AP AR o AS H J L M N R
PFEAXA-32 114 106 | M10X17 70 95 33 25 gg'gé g'ﬁ 1937 | 1325 79 32 285
PFEAXA-42 134 106 M10X17 70 95 227 11 gg'gg g*ﬁ 194 171 73 34 28,5
PFEAXB-42 134 146 M12 125 120 32 18 ]8] gg g*;g 203 171 107 43 34
PFEAXA-52 134 106 M10X17 70 9 227 11 SS‘EZ g’ﬁ 2062 | 1835 73 34,5 285
PFEAXB-52 134 146 M12 125 120 32 18 18]’22 g’;g 2155 | 1835 107 438 34
PFEAXC-52 134 181 M16 300 148 467 307 g;gg g;g 2302 | 1835 1435 585 35

(1) BIEREF RN 129

10/19




